



Раскрыто убийство мужчины, обнаруженного в колодце

9 июля 2018 в канализационном колодце гаражного кооператива г. Жуков Калужской области с петлей на шее был обнаружен труп 56-летнего местного жителя. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области было возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 105 УК РФ – «убийство».

Установить преступника «по горячим следам» не удалось. Однако, благодаря кропотливой и слаженной работе следователей регионального Следственного комитета и сотрудников полиции удалось установить и изобличить лицо, совершившее преступление.

Им оказался 30-летний житель г. Жуков Калужской области.

По версии следствия, 5 июля 2018 в ночное время подозреваемый распивал спиртное совместно с потерпевшим в одном из гаражей, где между ними произошла ссора, перешедшая в драку. В ходе инцидента молодой человек наносил мужчине удары по голове и телу, толкал его на землю, в результате чего мужчина скончался. Опасаясь ответственности, преступник попытался скрыть следы преступления, скинув тело потерпевшего в канализационный колодец.

Следователями устанавливаются детали произошедшего, продолжается сбор доказательств, по результатам чего будет дана окончательная юридическая оценка действиям подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1250706>